
Анкетирование родителей (законных представителей) 

по внедрению ФОП ДО 

Сводная 

Количество участников: 31 

Количество детей: 36 

№ Вопрос  Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 Понятны ли Вам цели и задачи ФОП ДО? 26 

(83,9%) 

 5  

(16,1%) 

2 Считаете ли вы правильным создание 

единого образовательного пространства 

воспитания и обучения дошкольников? 

31 

(100%) 

  

3 Понятны ли Вам планируемые результаты 

освоения ФОП ДО? 

23 

(74,2) 

 8 

(25,8%) 

4 Считаете ли Вы, что с внедрением ФОП 

ДО увеличилась нагрузка на 

дошкольников? 

7 

(22,5%) 

19 

(61,4) 

5 

(16,1%) 

5 Удовлетворены ли Вы содержанием 

коррекционно-развивающей работы ФОП 

ДО? 

28 

(90,3%) 

 3 

(9,7%) 

 


